



Усилиями следственных органов и волонтерской организации обнаружено тело ребенка

22 декабря 2012 года в городе Альметьевске бесследно исчез 9-летний Дамир Елалутдинов. В ходе незамедлительно проведенной в следственном отделе по городу Альметьевск доследственной проверке, установлено, что в день исчезновения мальчик вместе с другом пошел на реку Степной Зай кормить уток. Не удержавшись на льдине, ребенок упал в воду и утонул. Несмотря на все усилия найти тело ребенка не удалось. 18 апреля 2013 года следователем-криминалистом проведено оперативное совещание с руководителями волонтерской организацией «Лиза АЛЕРТ», на котором скоординированы усилия по поиску останков мальчика. В результате 19 апреля волонтеры обнаружили тело ребенка на мелководье Альметьевского водохранилища.

23 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/667112>